
 

PROGRAM PUTOVANJA: TUNIS – VELIKA KRUŽNA TURA 
OD MEDITERANA DO OAZA I PEŠČANIH DINA SAHARE, KROZ KAPIJE VREMENA KARTAGINE I RIMSKOG CARSTVA 
PAKET ARANŽMAN 
Polazak 29.04.2025 – 06.05.2025. 

PROGRAM PUTOVANJA – 8 dana (7 noćenja) 

1. dan 29.04.2025. BEOGRAD – MONASTIR – HAMAMET 
Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u Beogradu, u 20:00 h, dva ipo sata pre leta. Čarter let za Monastir 
BJ7235 u 22:25 h, sa predviđenim sletanjem u 23:40 h po lokalnom vremenu (trajanje leta oko 135 min). Nakon 
sletanja, goste dočekuje predstavnik Organizatora putovanja. Asistencija predstavnika ino partnera i Organizatora 
putovanja u vezi pasoških i carinskih formalnosti (državljanima Republike Srbije potrebna je viza za ulazak u Tunis 
koja se dobija direktno na aerodromu). Nakon toga, preuzimanje prtljaga, ukrcavanje u turistički autobus, naplata 
viza I transfer do hotelskog smeštaja u regiji Hamamet u trajanju od 120 do 180 min. Smeštaj u sobe po dolasku u 
hotel. Noćenje. 

2. dan 30.04.2025. HAMAMET – GRAD TUNIS, SIDI BU SAID, FENIČANSKA I RIMSKA KARTAGINA I TERME 
Doručak. Polazak ka prestonici i obilasci prema programu: arheološka nalazišta antičke feničanske i rimske 
Kartagine, jedinstven lokalitet gde je u 9 veku p.n.e. osnovano najveće mediteransko pomorsko carstvo i rodno 
mesto čuvenog vojskovođe Hanibala. Nakon Punskih ratova i rimskog osvajanja, grad je izgrađen ponovo i postaje 
prestonica rimske provincije Afrika Proconsularis. Zatim razgledanje Termi imperatora Antonija Pija, koje su u 
rimsko doba bile najveće na Afričkom kontinentu i treće po veličini u starom rimskom carstvu. Nakon toga, vožnja 
do jedinstvenog mesta Sidi Bu Said. Poznato naselje plavo belih zidova, vrata i krovova, još uvek je omiljeno od 
strane umetnika i književnika. Tu je živeo veliki pisac Gustav Flober, autor romana Salamba. Pauza za ručak, zatim 
vožnja do centra grada Tunisa centralnom avenijom Habib Bourguiba i razgledanje najveće srednjevekovne tvrđave 
i medine Tunisa. Slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti. Povratak u Hamamet i odlazak do starog dela 
grada − medine u Hamametu (ako vreme dozvoli). Povratak u hotel. Večera. Slobodno vreme. Noćenje. 
 
3. dan 01.05.2025. HAMAMET – BIZERTA – TABARKA 
Doručak. Odjavljivanje iz hotela u Hamametu, polazak prema najsevernijem gradu na afričkom kontinentu – Bizerti. 
Obilasci prema programu: poseta srpskom vojničkom groblju gde je sahranjeno oko 1700 srpskih vojnika iz 
I.svetskog rata, arheološki lokalitet stare Utice, osnovane od strane Kartaginjana 1.100 god. p.n.e. zatim španska 
(andaluzijska) tvrđava iz 16. veka i obilazak centra grada i njegovih bulevara. Pauza za ručak. Nastavak putovanja 
prema gradu Tabarka. Dolazak u Tabarku, mali priobalni grad na obali Mediterana u blizini granice sa Alžirom. 
Obilazak čuvenih “igli Tabarke”. To je jedinstveni prirodni fenomen nastao dugom erozijom tla koji je formirao 
visoke naslage stenja u blizini gradske plaže. Šetnja do stare ribarske luke i centra grada. Smeštaj u hotel 4*. Večera. 
Slobodno vreme. Noćenje. 
 
4. dan 02.05.2025. TABARKA – BULLA REGIA – DUGA – SUS 
Doručak. Odjavljivanje iz hotela i polazak prema arheološkom lokalitetu Bulla Regia. Bulla Regia je bio berberski, 
punski i rimski grad u blizini današnje Jendoube u Tunisu. Bogato arheološko nalazište otkriva ostatke raskošnih, 
dobro očuvanih objekata izgrađenih pod zemljom, sa jedinstvenim višebojnim mozajicima, što omogućava 
posetiocima da ih vide u originalnom izdanju. Nastavak putovanja prema lokalitetu Dougga. Pauza za ručak u okolini 



Duge. Poseta arheološkog nalazišta Duga, koje je upisano na UNESCO listu svetske baštine. Ovaj lokaliet predstavlja 
najbolje očuvan mali rimski grad u severnoj Africi. Veličina Duge, njeni dobro očuvani spomenici i bogata numidsko− 
berberska, punska, starorimska i vizantijska istorija čine nalazište izuzetno interesantnim. Među najpoznatijim 
spomenicima na ovom mestu su libičko−punski mauzolej, kapitol, rimsko pozorište i hramovi Saturna i Junone 
Caelestide.Nakon završenog razgledanja, nastavak vožnje do Susa. Po dolasku u grad Sus, smeštaj u hotel 4*. 
Večera. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju, razgledanje i kupovinu. Noćenje. 
 
5. dan 03.05.2025. SUS – KERUAN – MIDES KANJON I OAZA – TOZER 
Rani doručak. Odjavljivanje iz hotela i polazak na jug, prema Sahari. Dolazak u Keruan, četvrti sveti grad u Mus- 
limanskom svetu nakon Meke, Medine i Jerusalima. Ovaj grad hodočasnika poznat je po Velikoj džamiji, ali i po 
proizvodnji veoma kvalitetnih tepiha. koji se odavde izvoze u celi svet. Pauza za ručak u okolini Gafse. Nastavak 
vožnje autobusom do kanjona i oaze Mides, koja je jedna od najlepših oaza Magreba, poznata po bogatom rastinju 
i prirodnim vodopadima. Vožnja džipovima do manje pristupačnih delova pustinje. Ovaj adrenalinski doživljaj će 
putnike preko okamenjenih delova pustinje dovesti do čuvene "Kamilje glave”, pustinjskog uzvišenja Ong Jmel. Nas- 
tavak vožnje po peščanim dinama sačinjenim od najfinijeg peska do naselja − kulise za film Ratovi Zvezda, sa oka− 
menjenim kućicama, raketama i drugim rekvizitima. Nastavak vožnje ka Tozeru, pustinjskom gradiću nadomak gra- 
nice sa Alžirom. Smeštaj u hotel 4* u Tozeru. Večera. Noćenje. 
 
6. dan 04.05.2025. TOZER – ŠOT EL DŽERID – DUZ – KSAR GILAN 
Rani doručak. Polazak iz hotela i vožnja do najvećeg slanog jezera Afrike gde se pravi prva pauza za fotografisanje – 
Chott EI Jerid. Nastavak putovanja ka Duzu “Vratima Sahare” koja zauzima skoro čitavu teritoriju južnog Tunisa. Duz 
je jedan od dva najveća saharska grada smešten nadomak granice sa Alžirom. Po dolasku u pustinju, za učesnike je 
organizovano jahanje kamila uz doplatu od 15 EUR po osobi na licu mesta, uz kompletnu opremu pravog pustinjskog 
karavana u trajanju od jednog sata. Zaljubljenicima Sahare je tokom ovog razgledanja – posete, na raspolaganju niz 
drugih zabavnih programa – vožnja bagija, kvadova... Nakon završene ture u Duzu, nastavak putovanja prema jugu 
zemlje, ka nacionalnom parku Žebil i jedinstvenoj pustinjskoj oazi Ksar Ghilane. Pauza za ručak. Nastavak putovanja 
ka oazi. Smeštaj u hotel 4*. Slobodno vreme za kupanje u toplim izvorima oaze ili šetnju. Večera. Noćenje. 
 
7. dan 05.05.2025. KSAR GILAN – MATMATA – TAMAZRET – EL DŽEM – SUS 
Rani doručak. Polazak iz hotela i vožnja prema planinskom vencu Matmata, trogloditskom naselju u kojem i danas, 
kao i vekovima ranije žive Berberi, starosedeoci na ovim prostorima, koji su dugo bili hrišćani, a zatim primili islam, 
a da time nisu drastično promenili svoje izvorne običaje i tradicije. Tokom pauze, gosti će posetiti berbersku kuću i 
imati priliku da se upoznaju sa njihovim tradicionalnim životom. Ručak u berberskom restoranu, poseta berberskoj 
kući. Nastavak putovanja prema severu zemlje. Dolazak u El Džem I razgledanje najbolje očuvanog starorimskog 
amfiteatra na afričkom tlu. Mesto koje predstavlja ponos tamošnjeg naroda, gde su se nekada borili gladijatori sada 
je umetnički centar u kojem se održavaju brojne svečanosti, priredbe i koncerti. Nakon završenog razgledanja 
amfiteatra, nastavak vožnje ka Mediteranu, do grada Susa. Smeštaj u hotel 4*. Večera. Slobodno vreme. Noćenje. 
 
8. dan 06.05.2025. SUS – MONASTIR – BEOGRAD 
Doručak. Slobodno vreme (mogućnost obilaska stare medine u centru Susa) do transfera na aerodrom Monastir. 
Direktan čarter let do Beograda (let BJ7234 u 18:15h). Dolazak u Beograd (let BJ7234) u 21:25h. Kraj programa. 
 
 

Cena paket aranžmana po osobi (€) 
Dvokrevetna soba – po osobi 1.199 € 
Treća odrasla osoba na dodatnom ležaju 1.109 € 
Jednokrevetna soba – po osobi 1.399 € 

Vreme leta predviđeno programom putovanja je planirano vreme leta ugovoreno sa avio−prevoznikom. U slučaju 
pomeranja predviđenog vremena poletanja od strane avio−prevoznika, FILIP TRAVEL će o izmeni vremena poletanja 
blagovremeno obavestiti putnike SMS−om ili mejlom. U slučaju promene predviđenog vremena poletanja od strane 
avio−prevoznika, kao i u slučaju zakašnjenja aviona (na jednom ili više letova tokom putovanja), FILIP TRAVEL ne 
snosi odgovornost za eventualne posledice izazvane zakašnjenjem, već se primenjuju važeći propisi i uzanse iz 
oblasti avio−saobraćaja. Na čarter letovima avio kompanije Nouvelair nema posluženja pića i hrane. 



U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO 
• Avio prevoz na relaciji Beograd − Monastir − Beograd, sa uključenim koferom od 20 kg i ručnim koferom od 5 kg; 
• 7 punih pansiona (7 doručaka, 6 ručkova i 6 večera) prema programu putovanja; 
• 7 noćenja u hotelima 4* prema programu putovanja: 2 noćenja u Hamametu u hotelu 4* na bazi polupansiona 

(doručak i večera / izbor više jela – samoposluživanje), 2 noćenju u Susu u hotelu 4* na bazi polupansiona (doručak 
i večera / izbor više jela – samoposluživanje), 1 noćenje u Tabarki u hotelu 4* na bazi polupansiona (doručak i 
večera / izbor više jela – samoposluživanje), 1 noćenje u Tozeru u hotelu 4* na bazi polupansiona (doručak i večera 
/ izbor više jela – samoposluživanje), 1 noćenje u pustinjskoj oazi Ksar Gilan u hotelu 3*−4* ili kamp naselju na 
bazi polupansiona (doručak i večera / izbor više jela – samoposluživanje). 
Ručkovi će biti organizovani u restoranima / hotelima u pauzi razgledanja lokaliteta prema programu 
putovanja, na bazi set menija. Pića nisu uključena u cenu aranžmana kod ručkova i večera. 

• Transferi aerodrom – hotel – aerodrom prvog i poslednjeg dana prema programu putovanja; 
• Autobuski transferi prema program putovanja; 
• Vožnja džipovima do pustinjskih lokaliteta Ong Žmel i Star Wars, oaze i kanjona Mides i hotela u Tozeru 
• Ulaznice na sve arheološke lokalitete navedene u program putovanja; 
• Aerodromske i sigurnosne takse sa svim doplatama avio kompanije Nouvelair; 
• Usluge licenciranog turističkog vodiča agencije; 
• Troškove organizacije i vođenja aranžmana. 
 
U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO 
• Turistička viza za Tunis: oko 60 TND (20 EUR) za sve putnike sa pasošima R. Srbije; 
• Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Cenovnik na linku 
• Boravišna taksa 8 TND za hotele 3* i 12 TND za hotele 4* i 5* po osobi po danu. Plaćanje je na recepciji hotela. 

(1 EUR = 3,3 TND); 
• Obroci i piće u avionu avio kompanije Nouvelair tokom letova; 
• Jahanje kamila 15 EUR po osobi (plaćanje na licu mesta u Duzu); 
• Pića koja se služe tokom ručkova i večera; 
• Individualni troškovi putnika. 

VAŽNE NAPOMENE: 
− Aerodromske takse se plaćaju u agenciji i podložne su promenama (u slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi 
da izvrši doplatu pre započetog putovanja). Visina YQ takse koja predstavlja nadoknadu za gorivo određena je prema 
ceni goriva u trenutku objavljivanja programa putovanja. Ukoliko do momenta polaska na put dođe do promene 
cene goriva shodno oscilacijama na tržištu naftne industrije, visina YQ takse biće naknadno obračunata prema ceni 
goriva važećoj u momentu polaska, a na osnovu zvaničnog obaveštenja avio prevoznika. Putnici će o promeni cene 
avio prevoza biti obavešteni pisanim putem i biće u obavezi da organizatoru putovanja uplate razliku, što je put− 
nicima programom putovanja kao sastavnim delom ugovora o putovanju saopšteno i što su putnici svojim potpisom 
na ugovoru o putovanju prihvatili; 
− Hotelska kategorizacija smeštaja odgovara službenoj lokalnoj kategorizaciji. 
− U svim objektima gde ima ishrane, usluga je po principu samoposluživanja − izbor više jela, osim kada u hotelima 
boravi manje od 20 osoba kada se prelazi na meni − klasičan nacin usluživanja, izbor dva do tri jela. 
− Popusti  za  decu  i odrasle osobe  na  pomocnom  ležaju se  ostvaruju uz  dve  punoplatežne  osobe. 
− Minimalni broj putnika za realizaciju programa je 15 putnika. 
− U ukupnu cenu aranžmana je uračunata YQ taksa koja predstavlja nadoknadnu za gorivo, u iznosu definisanom 
ugovorom sa avio prevoznikom. Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od devijacije cene goriva na tržiš!tu. U 
slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja. 
− Državljanima koji putuju sa pasošima Bosne i Hercegovine nije potrebna viza za ulazak u Tunis. Državljanima Srbije 
potrebna je viza za ulazak u Tunis. Plaćanje prilikom sletanja na aerodrom Monastir lokalnom partneru pre prolaska 
policijske i carinske kontrole i ulaska u Tunis! Putnici moraju imati spremno tačno 20 EUR po pasošu za viza nalep- 
nicu (viza i usluga viziranja na aerodromu) koju dobijaju od lokalnog partnera pre dolaska na policijski ulazni 
kontrolni punkt i jedan primerak hotelskog vaučera koji dobijaju na mail koji su ostavili prilikom prijave za putovanje 
od agencije (obavezno je imati odštampan vaučer u papirnoj formi prilikom granične i carinske kontrole). Putnici 
koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Troškovi pro- 
puštenih letova, usluge u hotelu i svih drugih ugovorenih, uplaćenih a neiskorićenih usluga nastalih usled nemanja 

https://cms.filiptravel.rs/b2cDocuments/pdf/2023/putno-osiguranje-2023.pdf


vize smatraće odustankom na dan putovanja. Za individualna putovanja zahtev za vizu se podnosi u ambasadi Tu- 
nisa u Beogradu ili u ambasadi Tunisa u zemlji prebivališta, 
− Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako 
pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe 
pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa 
za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. 
Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje putuju. Molimo vas da 
se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, nasilje, saobraćajna nezgoda i sl.) obratite nadležnim organima 
zemlje u kojoj boravite (predstavnik agencije je ovlašćen da pomogne u posredovanju između putnika i nadležnih 
organa). 
− Trudnice − na aerodrom poneti izveštaj lekara ne stariji od 6 dana u odnosu na datum putovanja. 
− Molbe i napomene u rezervaciji nisu sastavni deo ugovora, tj. nisu ugovorena obaveza, te samim tim nisu 
obavezujuće. 
− Bežični internet (Wi−Fi internet) je dostupan u većini hotela, ali sa slabijim i ograničenim protokom. Za bržu Wi−Fi 
internet konekciju, hoteli određuju iznos doplate na licu mesta. 
− All Inclusive koncepti − svi hoteli imaju pravo na izmenu, promenu, ukidanje određenih uključenih i neuključenih 
usluga i sadržaja u okviru objavljenog all−inclusive koncepta, bez prethodne objave. Hotel ima pravo na izmenu, 
promenu, ukidanje objavljenih termina i satnica. 
− Hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja a u 
zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se poslednjeg dana 
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih 
letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Takođe se 
ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene zbog fakultativnih izleta. 
− Popusti za decu i odrasle osobe na pomoćnom ležaju se ostvaruju uz dve punoplatežne osobe. 
 
SVI STRANI DRŽAVLJANI KOJI KORISTE USLUGE NAŠE AGENCIJE SU U OBAVEZI DA SE RASPITAJU O VIZNOM REŽIMU 
REPUBLIKE TUNIS, O USLOVIMA PUTOVANJA U VEZI SA ZDRAVSTVENIM, CARINSKIM ILI GRANIČNIM FORMAL- 
NOSTIMA KOJI VAŽE ZA DRŽAVU ČIJI PASOŠ POSEDUJU, KAO I DA U PASOŠU SA KOJIM IZLAZE IZ SRBIJE IMAJU 
ULAZNI PEČAT NA TERITORIJU REPUBLIKE SRBIJE. 

OPŠTE NAPOMENE 
− Organizator putovanja zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika, prebukiranosti hotela i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajuci iznos, ponudi alternativni 
smeštaj u drugom objektu iste kategorije ili otkaže putovanje najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje. − Organizator 
putovanja zadržava pravo da u prvim i poslednjim smenama kada se hotel tek otvara ili zatvara zbog nedovoljne popun- 
jenosti pomeri datum započinjanja usluge ili ponudi alternativni hotel sa istim datumom. − Organizator putovanja za− 
država pravo izmena u redosledu i vremenu realizacije turistickog programa tokom putovanja zbog vanrednih okolnosti 
na licu mesta (zakašnjenje ili kvar prevoznog sredstva, radovi na putu, gužve u saobracaju, štrajkovi i slicno). − Putnicima 
koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije, ali je preporučljivo 
da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta www.europa.rs − Organizator putovanja ne snosi odgo− 
vornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja 
Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepošto- 
vanja viznih ili carinskih propisa. − Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, 
vrednim stvarima i prtljagu. − Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak 
iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja. − Popusti za decu i treću odraslu osobu važe samo u pratnji dve 
punoplatežne osobe, s tim da lica kojima je odobren popust spavaju na pomoćnim ležajevima (fotelja, sofa na razvlačenje, 
metalni ili drveni ležaj na rasklapanje sa tanjim dušekom), u tipovima soba koje dozvoljavaju smeštaj za više od dve osobe, 
osim ukoliko nije drugačije navedeno u cenovniku. − Deca do 2 godine ukoliko ne plaćaju smeštaj i sedište, nemaju svoje 
sedište u avionu, nemaju pravu na besplatan prevoz prtljaga niti na obrok tokom leta, ni ležaj u hotelu, kao ni ishranu. − 
Krevetac za bebu u hotelu se plaća i uzima po ličnom zahtevu na recepciji, osim ukoliko nije drugačije navedeno u 
cenovniku. − Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum rođenja i starost deteta u momentu putovanja. − 
Dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine na avio kompaniji Nouvelair 20 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 5 
kg. Deca ispod 2 godine nemaju pravo na prtljag. Nije moguće predati jedan prtljag preko 20 kg za dve ili više osoba. Po 
pravilu odlazak − dolazak, poletanje − sletanje aviona kod čarter letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima. 
− Obračun cene putovanja iskazan u štampanom cenovniku i na sajtu organizatora putovanja izvršen je zaokruživanjem 
pretpostavljene cene prema pravilu do 0,50 EUR zaokruživanje se vrši na nižu vrednost, a preko 0,50 EUR zaokruživanje 
se vrši na višu vrednost, s tim što ce u momentu zaključenja ugovora o putovanju tačna cena biti iskazana u evrima, na 

http://www.europa.rs/


dve decimale. Garancija putovanja ne obuhvata fakultative usluge. Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja su usk- 
lađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih 
agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Organizator putovanja smatra 
da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za 
putovanje i uplatom akontacije. 
 
USLOVI PLAĆANJA ZA REZERVACIJE DIREKTNIH KLIJENATA 
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene 
putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje (osim ukoliko je plaćanje određe- 
nih usluga, na primer avio karte, neophodno izvršiti odmah, u celosti). 
 
Organizator putovanja poseduje licencu OTP 113/2021, kategorija licence A, izdata 12.10.2021. godine od strane 
Registra turizma koji vodi Agencija za privredne registre R Srbije. Organizator putovanja ima depozit u visini 2.000,00 
EUR i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini 400.000,00 EUR za slučaj insolventnosti i radi naknade 
štete po polisi osiguranja broj 470000061627 koja važi od 01.10.2024. do 01.10.2025. godine. Garancija putovanja 
se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja kod društva za osiguranje 
TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, broj telefona: +381 11 3305100, broj telefaksa: +381113122420, e−mail 
adresa: office@triglav.rs, pisanim putem ili telegramom na adresu TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, Milutina 
Milankovića 7a ili na e−mail: office@triglav.rs. 

 
24.12.2024 FILIP TRAVEL 

 

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Organizatora putovanja Filip Travel Beograd, dostupni na 

https://www.filiptravel.rs/sr/stranica/opsti-uslovi-putovanja 

 

Posrednik u prodaji aranžmana Golden tours doo Tuzla www.goldentours.ba  Maršala Tita 2A-2B, Tuzla, Bosna i Hercegovina; ID 
broj:4209965790005 PDV broj: 209965790005 Broj licence: 70/2024 
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Tunis je država u Severnoj Africi sa istoimenim glavnim gradom. Granici se sa Alžirom na zapadu i Libijom na 
jugoistoku, ostatak države je ogranicen Sredozemnim morem. 
Njen geografski položaj je jako povoljan, sa izlazom na Sredozemno more. Skoro 40% teritorije je pokriveno 
površinom pustinje, dok je ostatak zemlje blago brdovit i ravan i pogodan za poljoprivredu. Istočni deo velikog 
planinskog venca Atlas preseca zemlju i na taj deli klimu zemlje na mediteransku i Saharsku pustinjsku. Tunis je jako 
oskudan u rekama i jezerima (ako se ne računaju slana jezera – šotovi). 
Glavni grad Tunisa je Tunis, a ostali veći gredovi su Sfax, Sus, Keruan, Monastir, Jafa. 
Tunis ima oko 10 miliona stanovnika, oko 2 miliona živi u gradu Tunisu. Stanovništvo Tunisa čine oko 99% 
muslimana, ostalo su hrišćani. Kairouan (Keruan) je četvrti sveti grad po značaju u muslimanskom svetu posle Meke, 
Medine i Jerusalima , mada ga smatraju i najsvetijim gradom Magreba. 
Danas značajna turistička destinacija, Tunis, može da se pohvali sa oko 6 miliona turista godišnje koji 
posećuju poznata letovališta – Hamamet, Sus, Port El Kantaoui, Ðerbu, Monastir, Mahdiu, Sidi Bou Said. 
Tunis ima veoma bogatu kulturno – istorijsku baštinu. Istorija Tunisa je duga preko 3000 godina, a krojili su je brojni 
stari narodi: Puni, Rimljani, Vizantija, Arapi, Turci i brojni evropski narodi, od kojih su najjači uticaj ostavili Francuzi. 
U Tunisu se nalazi veliki broj starorimskih gradova koji su dobro očuvani i predstavljaju parvo kulturno bogatstvo 
ove zemlje (Utica, Bulla Regia, Dougga, Sbitla i najpoznatiji koloseum El Jem). 
 
 

OPISI HOTELA 

Golden Tulip President hotel 4* - Hammamet ILI SLIČAN HOTEL 
Lokacija: Hotel je udaljen oko 7 km od stare tvrđave u Hamametu i oko 150 metara od peščane plaže. Hotelska 
ponuda: recepcija, restoran, bar, Wi−Fi internet u zajedničkim prostorijama, otvoreni bazen, bar pored bazena. 
Sobe: Sobe su dvokrevetne (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj) ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena 
ležaja ili bračni ležaj i pomoćni ležaj ili sofa). Sobe imaju: klima uređaj, SAT TV, kupatilo i balkon. Ishrana: 
Polupansion: doručak (izbor više jela – samoposluživanje) i večera (izbor više jela – samoposluživanje). 
 
Thabraca hotel 4* - Tabarka ILI SLIČAN HOTEL 
Lokacija: Hotel je udaljen oko 5 km od marine Tabarke i oko 20 metara od peščane plaže. Hotelska ponuda: 
recepcija, restoran, bar, Wi−Fi internet u zajedničkim prostorijama, otvoreni bazen, bar pored bazena. Sobe: Sobe 
su dvokrevetne (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj) ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili 
bračni ležaj i pomoćni ležaj ili sofa). Sobe imaju: klima uređaj, TV, kupatilo. Ishrana: Polupansion: doručak (izbor više 
jela – samoposluživanje) i večera (izbor više jela – samoposluživanje). 

Riadh Palms hotel 4* - Sus ILI SLIČAN HOTEL 
Lokacija: Hotel je udaljen oko 2 km od centra Susa i medine u Susu i na sopstvenoj peščanoj plaži. Hotelska ponuda: 
recepcija, restoran, bar, Wi−Fi internet u zajedničkim prostorijama, otvoreni bazen, bar pored bazena. Sobe: Sobe 
su dvokrevetne (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj) ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili 
bračni ležaj i pomoćni ležaj ili sofa). Sobe imaju: klima uređaj, SAT TV, kupatilo i balkon. Ishrana: Polupansion: 
doručak (izbor više jela – samoposluživanje) i večera (izbor više jela – samoposluživanje). 

Ksar Rouge hotel 4* - Tozer ILI SLIČAN HOTEL 
Lokacija: Hotel je udaljen oko 2 km od stare medine u Tozeru. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, bar, Wi−Fi 
internet u zajedničkim prostorijama, otvoreni bazen. Sobe: Sobe su dvokrevetne (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj) 
ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i pomoćni ležaj ili sofa). Sobe imaju: klima 
uređaj, TV, kupatilo i balkon. Ishrana: Polupansion: doručak (izbor više jela – samoposluživanje) i večera (izbor više 
jela – samoposluživanje). 

Pansy hotel 3* - Ksar Gilan ILI SLIČAN HOTEL U KAMP NASELJU U PUSTINJSKOJ OAZI 
Lokacija: Hotel je u centralnom delu pustinjske oaze Ksar Gilan. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, bar, Wi−Fi 
internet u zajedničkim prostorijama, otvoreni bazen. Sobe u pustinjskim šatorima: Sobe su dvokrevetne (dva 
odvojena ležaja ili bračni ležaj) ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (dva odvojena ležaja ili bračni ležaj i pomoćni 
ležaj ili sofa). Sobe imaju: klima uređaj, TV, kupatilo i balkon. Ishrana: Polupansion: doručak (izbor više jela – 
samoposluživanje) i večera (izbor više jela – samoposluživanje). 
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